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Актуальність 
Використання системи відеоспостереження 

дозволяє ефективно організувати контроль над об’

єктом, та його захист. Такі системи дозволяють 

відслідковувати будь-які природні та неприродні 

явища.   Отже, розробка та покращення такої системи 

є актуальною задачею. 



Метою роботи є вдосконалення методу передачі 
відео-трафіку та мінімізація втрат зображень із 
використанням автоматичної системи управління.
Об’єктом дослідження є процес отримання, аналізу, 
оптимізації та збереження відео-трафіку шляхом 
автоматизованого механізму керування.
Предметом є процедури опрацювання, 
конвертування, передавання та збереження 
відеоданих в рамках запропонованого методу.



Для досягнення поставленої мети у роботі 

виконано наступні задачі:

Проведено аналіз існуючих аналогів та засобів передачі 
відеоданих у мережі інтернет.

Розроблено користувацький інтерфейс сторінки управління

Розроблено програмне забезпечення мовами С++ та Python

Проведено тестування розробленого програмного 
забезпечення



Новизна отриманих результатів магістерської  

роботи полягає у вдосконаленні методу відправки та 

отримки відеоданих, який дозволяє мінімізувати 

втрати відеокадрів та вдосконаленні методу 

ущільнення і контейнерування відеоданих, що 

дозволяє економніше використовувати пропускну 

здатність інтернет мережі



Порівняння існуючих аналогів



Алгоритм отримки відеокадрів



Структурні схеми модулів 
Source та Sink



Структурна схема роботи з Docker



        Інтерфейс менеджмент 
сторінки



Інтерфейс сторінки зі статистикою



Висновки

В ході виконання магістерської кваліфікаційної роботи було 
вирішено поставлені задачі, а саме:

Проведено аналіз існуючих аналогів, та засобів розробки 
сучасних систем відеоспостереження; 

Розроблено інтерфейс користувача для керування системою;

Виконано програмну реалізацію програмного засобу;

Проведено тестування розробленого програмного 
забезпечення.

Отже, поставлені задачі були виконані, а мета досягнута.



Дякую за увагу!


